



**MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
MUSEU PARAENSE EMÍLIO GOELDI (MPEG)  
CONCURSO DE 2024 PARA PROVIMENTO DAS VAGAS E FORMAÇÃO DE  
CADASTRO DE RESERVA NO CARGO DE PESQUISADOR ADJUNTO I**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

O Diretor do [Museu Paraense Emílio Goeldi \(MPEG\)](#), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 01, de 27 de novembro de 2024, referente à realização de Concursos Públicos de Provas e Títulos para o provimento de perfis do cargo de Pesquisador Adjunto I para o quadro permanente do MPEG, conforme informações a seguir:

1. Na tabela do **subitem 11.5.2.2**, alíneas A e B, ONDE SE LÊ: “1,00 por artigo (com critérios de fator de impacto estabelecidos no item 11.6”, LEIA-SE: “1,00 por artigo (com critérios de fator de impacto estabelecidos no item 12.6”.
2. No **subitem 11.3.9**, ONDE SE LÊ: “A data provável de aplicação da Prova Escrita Discursiva será no dia 08 de fevereiro de 2025, no turno da manhã.”, LEIA-SE: “A data provável de aplicação da Prova Escrita Discursiva será no dia 09 de fevereiro de 2025, no turno da manhã.”
3. De acordo com a retificação do **subitem 11.3.9**, passa a vigorar, no ANEXO II, referente ao Cronograma das Atividades, as seguintes datas prováveis: “Sorteio de tópico para Prova Escrita Discursiva: 09/02/2025”, “Prova Escrita Discursiva: 09/02/2025” e “Leitura da prova Escrita Discursiva: 09 e 10/02/2025”.
4. No **subitem 14.1**, ONDE SE LÊ: “As provas poderão ser realizadas no período de 08 de fevereiro de 2025 a 17 de abril de 2025. O cronograma completo encontra-se no ANEXO II deste Edital.”, LEIA-SE: “As provas poderão ser realizadas no período de 09 de fevereiro de 2025 a 17 de abril de 2025. O cronograma completo encontra-se no ANEXO II deste Edital.”
5. Na TABELA 4 do **Item 19**, referente às Vagas e Área de Atuação dos Perfis, o texto que trata da Formação exigida para o perfil 04 passa a vigorar com a seguinte redação: ONDE SE LÊ: “Título de Doutor em Biologia, Ecologia, Biodiversidade e Evolução, Educação, Ciências biológicas ou humanas, ou áreas afins.”, LEIA-SE: “Título de doutor em Biologia, Ecologia, Biodiversidade e Evolução, Educação, Comunicação, Ciências biológicas ou humanas, ou áreas afins”.
6. No ANEXO II, referente ao perfil das vagas, na descrição do Perfil P04, ONDE SE LÊ: “**Formação exigida:** Título de doutor em Biologia, Ecologia, Biodiversidade e Evolução, Educação, Ciências biológicas ou humanas, ou áreas afins. **Requisitos exigidos:** Ter tese defendida em ciências ambientais, sociais e/ou biológicas; ter artigos científicos publicados, em revistas indexadas, na área de comunicação, divulgação e popularização da Ciência, com foco nas ciências ambientais, sociais e/ou biológicas; ter experiência comprovada na coordenação e participação de projetos de comunicação, divulgação e popularização da ciência, nos temas de diversidade biológica e sociocultural e sistemas amazônicos”.



LEIA-SE: “**Formação exigida:** Título de doutor em Biologia, Ecologia, Biodiversidade e Evolução, Educação, Comunicação, Ciências biológicas ou humanas, ou áreas afins. **Requisitos exigidos:** Ter tese defendida em Ciências ambientais, humanas, sociais e/ou biológicas; ter artigos científicos publicados, em revistas indexadas, na área de comunicação, divulgação e popularização da Ciência, com foco nas ciências ambientais, sociais e/ou biológicas; ter experiência comprovada na coordenação e participação de projetos de comunicação, divulgação e popularização da ciência, nos temas de diversidade biológica e sociocultural e sistemas amazônicos”.

NILSON GABAS JÚNIOR  
Diretor do Museu Paraense Emílio Goeldi